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	REQUERIMENTO LICENÇA INCENTIVADA SEM REMUNERAÇÃO


IDENTIFICAÇÃO
Nome:      
Matrícula SIAPE:      
Cargo:      
Lotação:      
Email:                                                                      Telefone:      

Solicito com base no Art. 13 e seus parágrafos, Seção II, do Capítulo III da Medida Provisória nº 792, de 26 de junho de 2017, LICENÇA INCENTIVADA SEM REMUNERAÇÃO, pelo período de 03 (três) anos, a partir do dia      /     /     . 
Nos termos da Portaria do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão nº 291, de 12/09/2017, declaro estar ciente que:

· A licença incentivada sem remuneração terá duração de 03 (três) anos e uma vez concedida não poderá ser interrompida a pedido do servidor ou no interesse da administração.

· Não haverá pagamento de novo incentivo caso a licença incentivada sem remuneração seja prorrogada.
· Caso esteja sujeito as restrições decorrentes a legislação de conflito de interesses deverei optar pelo pagamento do incentivo em pecúnia ou pelo recebimento da parcela compensatória decorrente do impedimento relacionado àquela legislação.
· Caso a licença incentivada sem remuneração seja concedida não poderei, no âmbito da administração pública federal direta, autárquica ou fundacional dos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, exercer cargo ou função de confiança, ocupar emprego em comissão em empresas públicas ou sociedades de economia mista controladas pela União ou ser contratado temporariamente a qualquer título.
· A licença incentivada sem remuneração ensejará o pagamento de incentivo em pecúnia correspondente a três vezes a remuneração do servidor na data de concessão da licença e será feito em três parcelas observando o cronograma mensal da folha de pagamento.

Nestes termos, aguardo deferimento, 

	     /
	     /
	     
	
	


                                        Assinatura do(a) Servidor(a)

TERMO DE CIÊNCIA E OPÇÃO – LICENÇA INCENTIVADA SEM REMUNERAÇÃO
IDENTIFICAÇÃO

Nome:      
Matrícula SIAPE:      
Cargo:      
Lotação:      
Email:                                                                      

	A manutenção do vínculo do servidor público licenciado ou afastado sem remuneração ao regime do Plano de Seguridade Social (PSS) é assegurada mediante registro de opção e recolhimento mensal da chamada Contribuição para custeio do PSS (CPSS).
A parcela da CPSS de responsabilidade do servidor corresponde a 11% (onze por cento) sobre a remuneração total do cargo a que faz jus no exercício de suas atribuições, computando-se, inclusive, as vantagens pessoais. Destaca-se que a União efetivará recolhimento de quota-parte somente se o servidor optar por manter seu vínculo, nas condições supracitadas e disposições da Instrução Normativa RFB nº 1332, de 14 de fevereiro de 2013.

Informamos que o recolhimento das Contribuições do Plano de Seguridade Social deverá ser feito por meio de DARF – Documento de Arrecadação de Receitas Federais, disponível no site da Receita Federal, até o 2º dia útil após a data do pagamento da sua remuneração. O código de receita a ser aplicado é 1684 (CPSS – Servidor Civil Licenciado/Afastado). Já o campo referência deverá ser preenchido com o código da Unidade Gestora (UG) de lotação do servidor (150233 – Hospital de Clínicas ou 154043 – Universidade Federal de Uberlândia). 
As contribuições recolhidas em atraso deverão ser acrescidas de multa e juros calculados pela taxa SELIC. A taxa de juros SELIC poderá ser obtida no site www.receita.fazenda.gov.br.


Ciente de tais informações e da necessidade de registrar opção relativa à minha vinculação ao regime do Plano de Seguridade Social (PSS), indico que:
(     ) SIM – vou providenciar o recolhimento da Contribuição do PSS;

(     ) NÃO – não vou manter vínculo com o PSS, não providenciando recolhimento da Contribuição do PSS.
	     /
	     /
	     
	
	


                                        Assinatura do(a) Servidor(a)
Av. João Naves de Ávila, 2121 – Bloco 3P – Campus Santa Mônica – 38408-100 - Uberlândia – MG

 (34) 3239-4958, 3239-4960 – dipap@reito.ufu.br  
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